

«День семьи, любви и верности»

8 июля в России отмечался ни на что не похожий, очень душевный и глубокий по замыслу праздник - День семьи, любви и верности. В нашем детском саду прошли различные мероприятия, посвященные этому дню. Мы познакомили детей с историей возникновения этого праздника, были проведены конкурсы, организованы выставки совместно с нашими родителями. Детям рассказали о том, что ромашка является символом этого светлого праздника. Затем нарисовали ромашки мелом. В заключении праздника нарисовали портреты своих родителей на воздушных шариках, изготовили открытки для родителей.



